

VITAGRUND – dubinska nano impregnacija

VRSTA PROIZVODA	VITAGRUND je dubinska nano impregnacija na bazi vodorazrjedivih akrilnih smola s penetrirajućim i konsolidirajućim svojstvima
RAZRJEĐIVAČ	Čista voda
SADRŽAJ SUHE TVARI	15,00%
VISKOZITET	HRN EN ISO 2431:1999: 10 - 12"
IZDAŠNOST	0,100 – 0,120 l/m ²
GUSTOĆA	HRN EN ISO 2811-1:2004: 1,015 -1,020kg/L
HOS VRIJEDNOST	HOS kategorija i granična vrijednost: A(h), 30g/L (2010.), proizvod sadrži maks: 25g/L
PODRUČJE PRIMJENE	VITAGRUND se upotrebljava na vanjskim površinama s velikom upojnošću, betonu, karboniziranim vapnenim, vapnocementnim i cementnim žbukama, za podloge koje se nisu u potpunosti uspjele rasprašiti čišćenjem, a na koje je predviđen nanos akrilatne ili silikonske boje, odnosno predviđena je ugradnja tankoslojnih dekorativnih akrilatnih ili silikatnih žbuka, i vlaknocementne i gipskartonske ploče prije prebojavanja disperzijskim bojama ili ugradnje tankoslojnih dekorativnih žbuka. Nije pogodan za primjenu kao temeljni premaz ispod silikatnih premaza. Osušeni premaz je bezbojan, ne stvara film i nema sjaj te duboko prodire, izjednačava i učvršćuje podlogu te je štiti od prodora atmosferskih utjecaja. Konsolidira podloge koje prelaze u prašinu što VITAGRUND impregnaciju čini pogodnom za podloge na koje će se nanositi fasadne mase za izravnavanje i armiranje koje su oplemenjene polimernim vezivima. Obavezan je kao podloga ispod Fasavita i Elastavita.
NAČIN NANOŠENJA	Prije upotrebe razrjeđuje se s vodom u omjeru 1:1. Sušenje minimalno 12 sati. Zaštita od oborina 24 sata. Podloga na koju se nanosi mora biti čvrsta, suha i čista. Nanosi se četkom ili valjkom, u jednom sloju na normalno upojnim podlogama (betonske podloge i žbuka), a u dva sloja na jako upojnim podlogama (siporex, gips). Može se nanositi na podloge čija je temperatura od +5 do +35 °C, kad nisu pod izravnim utjecajem sunca! Bojenje fasadnih površina po kiši, magli ili jakom vjetru nije dopušteno! Svježe premazane fasadne površine treba barem 24 sata zaštititi od kiše, sunca i vjetra! Nakon upotrebe pribor treba oprati vodom!
SKLADIŠTENJE	U suhim i dobro ventiliranim prostorima izvan izravnog doseg sunčevih zraka na temperaturi od +5 do +25 °C.
ROK VALJANOSTI	Najmanje 12 mjeseci u originalno zatvorenoj ambalaži.

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.



Za nijansu bolji!